Это событие стало полной неожиданностью не только для американцев, но и для самого президента. Как заявил Норвежский

Нобелевский комитет, премия присуждена Обаме за его выдающиеся усилия по укреплению международной дипломатии и сотрудничества между народами, а также за налаживание связей с мусульманским миром и содействию нераспространению ядерного оружия.

Вручение премии вызвало самые противоречивые мнения. Как высказываются сами американцы, вручение премии крайне удивительно, учитывая, что Обама только девять месяцев в должности.

Такого же мнения придерживаются и члены отборочной комиссии, считая награду преждевременной. Почти сразу в СМИ высказали своё отношение представители разных сословии, а на различных сайтах можно было встретить целые опросы.

Обама является третьим президентом, удостоенным такой высокой награды. Первыми двумя были Рузвельт и Вильсон.

Нобелевская премия мира, была впервые учреждена в 1901 году шведским кимиком Альфредом Нобелем и является одной из пяти его премии. По завещанию великого изобретателя и промышленника, этой премией должны награждаться люди , внесшие большой труд по укреплению братства между народами, а также, содействующим отмене войн и укрепления мира.